

呼包鄂乌取消大病保险最高支付限额

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)为进一步规范医保基金支付范围,在公平适度保障人民群众基本医疗保障权益基础上,实现呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市、乌兰察布市(以下简称呼包鄂乌)城乡居民大病保险(以下简称大病保险)政策标准统一,推动呼包鄂乌一体化高质量发展,内蒙古自治区医保局日前下发《关于进一步做好呼包鄂乌城乡居民大病保险工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》统一筹资标准:根据呼包鄂乌前三年大病保险筹资总额、基金支出、基金结余等情况确定筹资标准,2022年大病保险筹资标准为每人每年50元。《通知》还统一政策标准:2022年大病保险起付线为年度累计个人负担1.4万元;参保人员发生的住院医疗费用(含符合政策的特慢病门诊费用)经基本医疗保险报销后,剩余超出起付线以上的政策范围内费用部分,由大病保险按不低于60%比例支付;全面取消大病保险最高支付限额;特

困人员、低保对象和返贫致贫人口,起付标准降低50%,支付比例提高5个百分点。

《通知》要求,各地要高度重视大病保险工作,提高办事效率,完善经办服务,不断提高群众满意度。各地要加大基本医保、大病保险、医疗救助政策解读和服务宣传力度,及时回应社会关切,合理引导预期,让惠民政策深入人心,不断提高参保人员的获得感和幸福感。

本《通知》自2022年1月1日起执行,其他盟市可参照执行。



农产品年货展

1月10日,市民在呼和浩特科技特派员优质农畜产品展示展销中心选购年货。该中心是内蒙古首家集中展销呼和浩特市科技特派员优质农产品的公益性展台,共有400多种商品供市民选购。当日,呼和浩特市科技特派员优质农畜产品年货展正式启动,活动截止到1月28日,每周日和周一进行一个旗县区的专场特卖。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

内蒙古110去年日接有效警情4588起

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 照日登嘎)1月10日,记者从自治区公安厅召开的新闻发布会上了解到,今年“110”的主题是“人民至上110,勇毅护航新征程”。2021年,全区110接警台共接警5719272起,日均话务量15669起、有效警情4588起。

据了解,在过去的一年里,全区公安机关坚持“实战化牵引、扁平化指挥、合成化运行”,一是建

强专业指挥长队伍。设立专业指挥长岗位,明确职责权限、强化考评,有效提升“实战中枢”效能。二是加强110接警员队伍建设。全面加强110接警员专业化、正规化建设,系统开展岗位培训练兵活动和接警员考评奖励,推动110接处警工作高质量发展。三是建强武装应急处突队伍。建立了121支武装应急处突队伍,严格24小时武装备勤,确保一旦发生重大突发警情,第一时间快速反应。与

此同时,各级公安机关全面落实等级勤务机制,科学梯次用警,夯实重特大警情“1、3、5分钟”快速出警圈,科学合理部署警力,确保第一时间响应,高效处置,提升110快速反应能力。加强与政府的协同联动。积极推进110与12345、12348等热线的联动,有效分流非警务报警求助,为基层减负提效;推广24小时警局等互联网APP报警,满足不同群众的报警需求,推动110服务更加贴心。

内蒙古农信女篮获赠现金100万

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲)记者从内蒙古体育局了解到,日前,内蒙古体育发展基金会和自治区体育彩票销售管理中心先后以现金捐赠、品牌宣传推广等方式向内蒙古农信女篮俱乐部支持现金共计100万元。

2022年伊始,内蒙古农信女篮成功卫冕WCBA总冠军,是自治区体育改革发展的一项重要成果。内蒙古体育发展基金会理事长敖拉说:“我们希望以支持内蒙古农信女篮为契机,充分发挥体育基金会作用,助推内蒙古体育事业高质量发展。”

中国体育彩票所筹集的体彩公益金广泛用于群众体育运动开展、公共体育场地维护、体育健身器材捐助等方面。自治区体育彩票销售管理中心主任李江岭表示:“未来,内蒙古体彩将积极支持内蒙古篮球事业发展,积极推动全民健康与全民健身深度融合。通过与内蒙古农信女篮俱乐部的合作,持续打造体育彩票的品牌形象,不断提高品牌社会知名度和美誉度。”

青山交警快速反应疏导火灾现场交通秩序

新报讯 1月7日上午,包头市青山交管一中队接指挥中心指令,一宫环岛南侧原南国渔港的施工现场发生火灾,中队民警乔宇、王钊、张元一迅速赶到现场增援,并快速做好现场及周边交通秩序的指挥疏导工作,为消防人员的顺利到达和及时救火赢得了宝贵时间。

当日9时40分,民警接到指令,原南国渔港施工现场发生火灾。许多群众和过路司机停在火场外围围观,现场混乱。为保障群众生命安全,民警一面疏导交通,一面劝说群众和车辆远离现场,留出通道让消防车快速进入火场。按照指示,民警对部分路段实施临时交通管制,疏导过往群众,指挥车辆分流。直至大火扑灭,交通恢复正常后,民警才离开现场。此次行动中,中队出警迅速,现场管制得力,圆满完成了火灾现场的交通疏导维护工作。

(王钊)